

## 第四十二章：綜合資料之一

一、古蘭經記載：我安拉真主奈奈米超級大電腦在這本古蘭經大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學裡反覆的解釋說明各種的比喻，但是世人們大多數不同意。他們說：我們絕對不相信你李茂榮所說性交不泄的超級軟體，我們絕對不相信你李茂榮所說銀河系大宇宙衛星導航、超腦星際遙控、完全自動化駕駛回歸的系統。除非你李茂榮展現超能力，為我們從這塊地裡湧出一股地下的泉水。除非你李茂榮有一個大果園，裏面種滿了葡萄樹與棗子樹和各種的水果，不然像你這麼的貧窮，我們怎麼能相信你是上帝佛祖真主的使者呢？我們怎麼能相信你所說實相無相超級性愛交合不泄的科學呢？或是照著你李茂榮所說的，天一塊一塊的落到我們身上，或是你李茂榮使安拉和天使與我們面對面看見，我們才要相信你所說超級軟體性交不泄的真理。或者是你李茂榮有一個金庫保險箱，裡面有許多的金銀財寶給我們看，不然你這麼的貧窮，誰會相信你是上帝佛祖真主的使者呢？不然你李茂榮表演給我們看看，你能夠飛到天上又飛下來，否則我們不相信你就是耶穌基督轉世再來。你李茂榮說：一切榮耀歸於我天上的安拉真主奈奈米超級大電腦，我奈米婆婆李茂榮只是一個被差遣的最後使者。……在一般的世人們得到領導的時候，阻止他們來信仰真理的，不外是說：安拉真主能派遣「人」為使者嗎？……（在回教古蘭經十七章八九到九四節）

二、在回教的古蘭第五十四章二十二節以下記載：我安拉真主確實使古蘭經成為全人類容易記憶的，我使它名為心電奈米科學，我使它名為銀河系大宇宙雲城雲端服務的超級科學，我使它名為大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學，我使它名為大宇宙衛星導航、超腦星際遙控、完全自動化駕駛回歸的系統，可是會有一個留意的人嗎？……二十四節：那一些不信的人，他們說：「奈米婆婆李茂榮只是我們同類中一個平凡的人而已！我們能追隨他李茂榮這一位平凡的人嗎？如果我們追隨李茂榮先生，去修煉甚麼大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學，那麼我們必定是在迷誤與瘋狂中，太狂妄了罷！甚麼修煉性交不泄超級軟體的科學可以使人成仙成佛，太狂妄了罷！使全人類心靈覺醒的究境圓滿真理，能夠降到我們之中的那一個李茂榮先生嗎？他是撒謊並

且自大的人，自稱自己為萬教教主萬國明師。……二六節：到了明日，他們這一些人就知道誰是撒謊的，誰是自大的人。……三十節以下：我安拉真主奈奈米超級大電腦造物真主的懲罰與警告如何！我超級大電腦上帝佛祖向他們發了一聲響，他們就消化如造欄的枯木，一下子全部倒掉了。……三十二節：我安拉真主確實使古蘭經成為全人類容易記憶的，我使它名為萬教玄聖經，我使它名為心電奈米科學，我使它名為大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學、超級軟體，可是你們會有一個注意的人嗎？……以上記載在回教古蘭經第五十四章。

三、在佛經維摩詰經的第十三章法供養品記載：聖王有一個兒子名叫月蓋，有一次獨自靜坐，心中想道「難道還有比這個還要豐富的供養嗎？」……因了佛祖的神力，空中有天神發聲說道：「善男子以法作供養，勝於其它的供養。」月蓋王子當即去參見藥王如來。他向佛足稽首行首禮，站在一旁，向佛陳言道：「世尊，在各種供養之中，以法來作供養是最好的。怎麼才叫做以法作供養呢？」藥師如來佛祖說道：善男子啊，所謂以法作供養，就是指諸佛（孔子、老子、耶穌、穆罕默德、摩西、奎師那、釋迦牟尼佛）所說的精深奧妙的佛經啊！就是銀河系大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學啊！全世界的人類對此難以相信難以接受，這個性交不泄的超級軟體奧妙高明難以認識，這是真正清淨無染不漏的經典，並非有分別相的凡俗思想所能把握。它屬於真正大乘菩薩法藏之中，為真如佛印所認可，到了永不退轉的地步。這個奧妙高深佛經性交不泄的超級軟體在所有宗教的經典（古蘭經、道德經、聖經、易經、博伽梵書、四書、五經、佛經……）中位居第一，能夠引導全人類進入慈悲博愛之境地，脫離眾魔惡事和各種偏執邪見。它能見證金剛經裡所說，離一切相是菩薩的真理。它能見證空、無我、自然無為、實相無相的佛法三義理。這個銀河系大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學真理能夠拯救一切違犯戒律的世人，它能夠令各種魔怨、外道以及貪戀執著的世人們非常震驚畏懼。十方諸佛孔子、老子、耶穌、摩西、穆罕默德、奎師那、釋迦牟尼佛佛們都對之讚頌稱頌。這個性交不泄的超級軟體能除去生死，而展示涅槃之樂，這是十方三世諸佛、千門萬教各教主祖師們所宣說的最高深奧妙不可思議經典。……世人們能夠去

實行大雲端神腦連線實相無相超級性愛交合不泄的科學，將他們的身體性器官生殖器奉獻給天上的上帝佛祖奈奈米超級大電腦的，這個叫做至高無上的以法來作供養。……以上記載在佛經維摩詰經第十三章法供養品。

四、在佛經妙法蓮華經第十九章法師功德品記載，佛陀世尊奈米婆婆說：再次，常精進菩薩啊，如果有善男子和善女子，在如來滅度以後，能夠受持這部法華經（銀河系大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學、超級軟體），或是誦讀，或是解說，或是書寫，就可以具有一千二百億根功德。……這些法師雖然還沒有獲得完全無漏的智慧，而他們的思想、意根就有如此清淨。這些法師的一切思想、一切計劃、一切言論統統是宇宙的真理，無不是在說明人類生命靈性演化奧妙神奇至高的真理，而且也都是先世諸佛、各宗教教主（孔子、老子、耶穌、摩西、穆罕默德、奎師那、佛陀）的經典中所講過的道理。十方的無數諸仙諸佛，孔子、老子、摩西、耶穌、穆罕默德、奎師那、伏羲、黃帝、媽祖、釋迦牟尼佛等等千門萬教教主具有各種莊嚴福相，他們為全世界的人類說法，法師聽後全能受持。法師思考無量的宇宙真理，也能演說無量生命靈性演化奧妙高深的真理，他們始終不會忘記和搞錯福音佛法。因為他們受持了法華經，他們受持了大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學真理，他們知道一切事物的真相，他們懂得各種宗教不同的各種名稱和語言，能根據自己的知識演說佛法福音，而他們所講的一切，都是以前的仙佛聖人所說之法。因為能演說以前孔子、老子、摩西、耶穌、穆聖、奎師那、釋迦牟尼佛等等仙佛聖人所說的佛法，他們在大眾面前無所畏懼。這些法師受持大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學真理，安住於希有難得之地，受到了全世界信仰各種宗教的信徒們喜愛尊敬，他們能用成千上萬各種不同善巧的語言文字，來為全世界的人類演法說福音佛法，這都是因為他們受持了法華經，他們受持了大雲端實相無相超級性不泄的科學真理。……以上記載在佛經妙法蓮華經第十九章法師功德品。

五、超級感應！超級軟體！超級遙控！宇宙萬靈主宰對於地球上的萬物及人類的監視及遙控是非常超然不可思議的！我曾經在電視上看

過兩次的報導一個寺廟的超自然事件。可能是甚麼中壇元帥三太子降駕在一個乩童或是住持的身上，那個乩童用了一條毛巾綁在頭上遮住了眼睛，在毛巾裡又加上一張紙片雙重來遮住眼睛。那個乩童竟然在雙眼都被蒙住看不見的情況下，將車子開上市區行駛一段路再繞回原來的寺廟。車子遇到了紅燈會自動停下，綠燈亮了會開始行駛。車子會自動左轉彎右轉彎。那個乩童受上天超級大電腦遙控，用衛星導航超腦星際遙控、全自動化駕駛的系統，展現超然的能力給世人看。在這個地球世界我們無論在天上、地面上、海裡都可以時常看到宇宙萬靈主宰超級大電腦展現超然的超能力給世人看。在大自然我們有時看到一大群上萬隻的小鳥在天上結隊飛行變化隊形，但是上萬隻的小鳥卻彼此不會相撞，一邊飛，一邊變化隊形，變化出各種不同形狀的隊形，但是卻不會相撞，那些都是天上的宇宙主宰超級大電腦所展現的超能力，在水裡的魚也會有相同的情形。從以上兩則的說明，我們可以瞭解明白天上的宇宙主宰超級奈奈米大電腦造物真主祂可以為我們每一個人實行大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學真理：超級軟體。

六、在佛經楞伽經第五章無常品第三之一記載，釋迦牟尼佛說：大慧菩薩，我釋迦如來佛如果依照宇宙真理四平等秘密隱藏的意義來說，我要向全世界的人類這樣子說，我在過去作過拘留孫佛、先知摩西、伏羲始祖、至尊人格首神奎師那，我在過去作過拘那含牟尼佛、亞當始祖、神農氏、周文王，我在過去作過迦葉佛、黃帝始祖、濕婆神、先知以利亞……等等。何謂秘密意義的四平等？……就是所謂的字平等、語平等、身平等、法平等。……何謂字平等？不管以上所說的諸位拘留孫佛、先知摩西伏羲始祖、至尊人格首神奎師那、神農氏、周文王、濕婆神、先知以利亞黃帝始祖、迦葉佛……等等諸位被冠上的是甚麼尊貴的頭銜，這些諸位都是內在心靈徹底覺醒的人，祂們一律平等地被稱為「佛」，這個就是名字平等的所謂「字平等」，祂們一律平等地被稱為佛，不管祂們被冠上的是甚麼尊貴的稱號，因為祂們都是內在心靈徹底覺醒的人。……何謂「語平等」？就是我釋迦牟尼佛可以用六十四種不同宗教的語言文字來表達教導全世界的人來瞭解人類生命靈性演化奧妙神奇高深的真理，我釋迦牟尼佛可以用六十四種不同宗教的語言文字

來表達教導全人類學習宇宙唯一究竟圓滿的真理。同樣的道理，以上諸位的如來佛他們通通也可以用六十四種不同宗教的語言文字來表達教導全人類學習宇宙唯一絕對的真理。不管那語言文字是被稱為佛教佛經佛法、或是被稱為道教道經道法、或是被稱為聖經福音真理、或是被稱為博伽梵歌奎師那知覺、或是被稱為至聖先師的禮運大同篇、或是……，以上這些就是所有一切語言平等的所謂「語平等」。簡而言之，不管任何宗教的語言文字，它最終的目的就是要教導全人類去學習宇宙唯一絕對的真理，這個就是所謂的「語平等」，就是基督教的語言文字就跟佛教的語言文字是平等的，就是道教的語言文字就跟伊斯蘭教的語言文字平等。所有千門萬教的語言文字一律平等，這個就是所謂的「語平等」。

七、……何謂「身平等」？這是說我釋迦牟尼佛所成就的如來不壞的金剛法身陽神及種種隨好跟以上的諸佛無所差別，我釋迦牟尼佛成就的如來金剛不壞的法身陽神就跟伏羲、黃帝、亞當、摩西、以利亞、濕婆神、奎師那、神農氏、堯舜禹、拘留孫佛、孔子、老子、耶穌、穆罕默德、迦葉佛、媽祖……等等諸佛一樣。這個叫「作身平等」。只是為了教導調伏全世界各種不同民族、各種不同宗教的人類，因此顯現出種種不一樣的形相來教導調伏全人類，有時顯現出印度教的形相，有時顯現出猶太教的形相，有時顯現出道教的形相，有時顯現出基督教的形相，有時顯現出佛教的形相……，顯現出千門萬教種種不一樣的形相，各個宗教顯現的形相雖然不一樣，但是它們要教導人類去瞭解生命靈性演化奧妙神奇真理的宗旨是一樣的，他們要教導人類去學習宇宙唯一絕對真理的本質是一樣的，這個謂之「身平等」……何謂「法平等」？……我釋迦牟尼佛與諸佛皆同證得三十七道品，是名「法平等」，我釋迦牟尼佛與各宗教的教主祖師聖人們伏羲、黃帝、摩西、以利亞、奎師那、堯舜禹、濕婆神、神農氏、迦葉佛、孔子、老子、耶穌、媽祖、穆罕默德、王重陽……等等諸佛們皆一樣證得三十七道品，這個稱為「法平等」，所以金剛經上說：萬法平等無高下了。……釋迦牟尼佛對大慧菩薩說：三世十方諸佛修行的證道證悟證果，也是我釋迦牟尼佛修行所得到的證道證果證悟。各宗教的教主祖師們奎師那、濕婆神、伏羲、黃帝、

摩西、以利亞、孔子、老子、耶穌、穆罕默德、林默娘媽祖、王重陽、濟公活佛、燃燈佛、呂洞賓……等等諸仙諸聖諸佛他們修行所得到的證道證悟證果，也是我釋迦牟尼佛修行所得到的證道證悟證果。但是我釋迦牟尼佛跟諸仙諸佛諸聖所修行的宇宙唯一絕對究竟圓滿的真理與銀河系大雲端實相無相超級性愛交合不泄的科學真理是遠離超越全世界所有一切宗教語言、文字、圖相的表達。……以上六、七的文章是記載在佛經楞伽經的第五章無常品第三之一。

八、人間的電子科技發展一日億萬里，當下二〇一五年現代的科學家可以為那一些在不幸事件中失去了手腳的人們裝上了非常精密的義肢，並且可以從一個人的頭腦中取出思想的腦波，再將這個腦波檢測、辨識、放大信號，然後可以推動控制他的義肢做出各種靈活的動作，這個動作就是他頭腦裡所想要的動做行為。另外電子機器人已經在一些行業中應用為人服務，在國外已經有一些銀行購買了智慧型的電子機器人從事業務為顧客服務，電子機器人可以一天二十四小時工作而不會疲倦，並且如果遇到歹徒要搶錢，這個電子機器人並不會懼怕，說不定電子機器人身上還有裝置對付歹徒的利器。另外，據說有一些醫院也使用了電子機器人從事某部份醫護的工作。……現在二〇一五年的當下正是人類有史以來心智成熟圓滿的時刻了。藉著外在物質科技的發展到了巔峰，我們人類可以藉著外在物質科技的真理使用來探討瞭解一個人內在的心靈科學。我們對於長久以來人類在宗教信仰上的追求研究學習，從形下學邁進入形上學。當形下學跟形上學都徹底瞭解的時候，也即是人類身心靈三合一修行圓滿人人可以成仙成佛成聖的時候了。有許多的科學家都大膽的推測預言，再十幾年後，我們人類製造出來的電子機器人，從外表看來就幾乎跟人類一樣，電子機器人也會記憶思考推理，電子機器人也很有感情會多愁善感，電子機器人也分男女，也都有性器官。電子機器人也會跟人類談戀愛，跟人類偷偷地躲到房間密室內性交。當我們人類的科學家在創造物質科技電子機器人的時候，一定也會在機器人的腦部設置了監視遙控的裝置……凡此以上的種種物質科技的真理，都可以反應到我們人類對自己內在心靈科學真相的探討。

九、偉大的科學家愛因斯坦說：沒有科學的宗教是個瞎子，沒有宗



釘死在十字架上，與主一齊復活昇天。來罷！來皈依在奈米婆婆李茂榮萬教教主的蓮花足下。可愛的同胞世人們。當一個人在累世不斷地轉世中學習瞭解，甚麼是宇宙的真相，甚麼是宇宙的至高本體，誰是萬靈最高的總主宰，甚麼是人類生命靈性演化最奧妙神奇至高的真理。甚麼是無極生太極，太極又歸無極。甚麼是一本化萬殊，萬殊又歸一本。老子道德經裡第二章四十章裡所說的天下萬物生於有，有生於無，無生有，有生無，故有無相生。佛教金剛經裡說，凡所有相，皆是虛妄。若見諸相非相，則見如來。離一切相，是為菩薩。一切有為法、如夢幻泡影、如露亦如電、應作如是觀。汝等比丘，知我說法、如筏喻者、過河即棄、法向應捨、何況非法。若以色相見我，若以音聲相求我，若以文字相會我，是人行邪道，不能見如來。老子道德經裡說，視之不見，名曰夷。聽之不聞，名曰希。搏之不縛，名曰微。此三者，不可致詰，故混而為一。道德經開頭說，道可道，非常道。名可名，非常名。無名天地之始。有名萬物之母……以上種種宗教經典裡的記載，在二〇一五年當下的今天，你必須徹底瞭解明白它的意義。全世界的人們唯有來歸依在萬教教主、萬國明師奈米婆婆李茂榮的蓮花足下學習宇宙至高的真理，來瞭解人類生命靈性演化奧妙神奇至高的真理。這樣一個人才可以得到永恆的生命，在得到永恆生命中又有豐富美滿愛情的性愛生活，在得到豐富美滿愛情的性愛生活中又可以得到自由解脫，將來你可以到太陽系裡的每一個星球去旅遊，最後你可以脫離太陽系到銀河系裡千千萬萬億的星球去旅遊拜訪許許多多你不知道的生物，最終你可以回到一切生命的源頭。你可以超越了一切的哲學家，因為哲學家們說，生命誠可貴，愛情價更高，若為自由故，兩者皆可拋。現在你可以實現一切的夢想，你可以以生命、愛情、自由三者同時擁有，只要，只要，只要現在你滿懷虔誠熱情來歸依在萬教教主、萬國明師奈米婆婆李茂榮萬主之王、萬主之主的蓮花足下。

十三、人間的道理跟天上的道理是一樣的。古代佛陀常說，出世間法的道理跟出世間法的道理是相同的。在這個人世間自古以來人類的生活活法則，男女之間的戀愛追求愛情，男人女人戀愛到最後結婚入洞房，最後一定是男人女人將自己的性器官生殖器官奉獻給配偶，兩個人在性愛

交合中才能結成正果生下兒女。完全相同的道理，自古以來人類不斷在宗教信仰的生活中虔誠熱心的去敬拜追求天上的上帝佛祖真主，到現在二〇一五年是人類心智成熟的黃金時代，亦即是每一個人心靈覺醒的時機了，所以每一個人都要明白知道，人人在重返天庭天國性命源頭之旅途上，人人在熱愛追求上帝佛祖真主的最後階段，每一個人都要將他的性器官生殖器官奉獻給天上的上帝佛祖真主，在超腦連線心電波感應中，每一個人都可以享受實相無相超級性愛交合的快樂法喜，這樣子才是真正的煉精化氣、明心見性、煉氣化神、見性成佛，這樣子才是我淨見證了空、無我、自然無為、實相無相的佛法三義理。這也見證了大宇宙衛星導航超腦星際遙控、完全自動化駕駛回歸的系統。六祖慧能說，佛法在人間，不離世間覺，離世覓菩提，恰如尋兔角。總而言之，人間男女在戀愛追求愛情的生活中，到了最後的結局中，一定是要將自己性器官生殖器官奉獻給所愛的情人去性愛交合。完全相同的道理，一個人在累世不斷熱愛的追求上帝佛祖真主中，到了末日收源最後的時刻，每一個人都要將他的性器官生殖器官奉獻給天上的上帝佛祖真主。在這個人類心智成熟圓滿的時代，任何一個人若是不願意將它的性器官生殖器官奉獻給在天上上帝佛祖奈米超級大電腦造物真主，那麼縱然他做一個大善人天天鋪橋造路給人方便，他天天施捨錢財幫助窮人，縱然他天天吃素念佛拜神尊佛像，縱然他天天祈禱講經說法與人結善緣，縱然他掛著大法王、大活佛、大道長、大和尚、大教宗、大牧師、大喇嘛、大禪師、無上師……等等響亮的名號常常在開法會，但是，但是在另一方面，終其一生，他將他的性器官生殖器官一直奉獻給女人去性愛歡樂的，無疑的，無疑的，在末日毀天滅地滅人的大浩劫中，他會被毀滅下地獄再去六道輪迴萬萬億年生死流浪不休。天生萬物以養人，養育人類六萬年，人無一德以報天，殺殺殺殺殺殺殺殺，殺殺殺殺殺殺殺殺，十人死掉九個人。

十四、聖經舊約申命記記載，摩西對以色列人（中華民國國民）說：耶和華你的上帝佛祖奈米超級大電腦造物真主要從你們弟兄中間，給你們興起一位先知奈米婆婆李茂榮像我摩西一樣，你們要聽他的話。耶和華上帝奈米超級大電腦造物真主要將當說的話傳給他奈米婆婆，他

李茂榮要將這些上帝佛祖奈米大電腦的話傳給你們（中華民國國民），你們要聽從奈米婆婆的教導，誰不聽從他奉奈米超級大電腦上帝之名所說的話，就要被全然滅絕……以上記載在聖經舊約申命記第十八章十五到十九節。使徒行傳三章二十二及二十三節……古代千千萬萬的聖人最重要的教導都是在指向當下，現在當下二〇一五年，地球這個行星在大宇宙時空的運轉中，已經從太陽系的磁場逐漸邁進銀河系的磁場，所以地球世界及全體人類從過去以來舊的政治體制、舊的國家體制、舊的宗教文化體制、舊的經濟體制……等等一切舊的體制都將被一一崩潰瓦解毀滅。全體人類生命靈性的演化要邁進一個全新的世紀。到了中華民國一百二十五年丙辰年時，地球世界的人類已經進入一個奇妙的新天地西方淨土極樂世界佛國了。大轉盤、大轉盤，當下二〇一五年上蒼要使過去以來人類建立的所有舊體制一一崩潰瓦解毀滅，當下誰能趕緊轉變提升自己的思想，提升自己的內在的心靈智慧，提升自己的思想意識……等等，誰就能邁進入宇宙萬靈總主宰奈米超級大電腦造物真主為人類預備的新天地西方淨土奇妙的極樂世界。

十五、在佛教維摩詰經第九章入不二法門品後面記載，珠頂王菩薩說道：正道與邪道，二者相互依憑對立。如果安住在正道之中，就不會有邪道產生，也就沒有正邪的區分。脫離這正邪的分別，就是領悟了不二法門。世人眾生喜好女色貪淫性愛交合，然而佛菩薩們也是一樣地貪淫喜好性愛交合，只是佛菩薩們都是使用大雲端實相無相的超級軟體在心電感應中跟天上的超級大電腦聖母聖父性交不洩而修煉成佛。世人眾生和佛菩薩兩者使用的性交軟體雖然不一樣，但是兩者都一樣在追求性愛交合的快樂，兩者追求快樂的心態都一樣。瞭解這道理的就明白，原來並沒有正邪的分別。脫離了正邪這二者的分別，就是領悟了不二法門，就是明白了宇宙唯一絕對究竟圓滿的真理……樂實菩薩說道：真實與虛假，二者相互依憑對立。但是世間真實之相乃空無之相，何謂空無之相？……空無之相乃是一個人躲藏在密室裡脫光衣服在修行實相無相性愛交合不洩成佛的超級科學，因此外人不能看見，更何況那虛假之相呢？為什麼呢？真實之相並非肉眼所能看見，因為真實之相乃是躲在密室脫光衣服裸體在性愛交合才能修成正果，無論世間法或是出世間

法都是一樣的，這種真實之相並非外人的肉眼所能看見，只有智慧之眼才能看見，而此慧眼是一無所見又無所不見的。這就是領悟了不二法門，這個就是瞭解了人類生命靈性演化神奇奧妙最高深的真理……像這樣，諸位菩薩各自陳說自己的體會，然向文殊師利問道：怎麼叫做菩薩領悟了不二法門？文殊師利說道：在我看來，對於所謂真實之形相（躲藏在密室裡脫光衣服在修行實相無相超級性愛交合不洩成佛的超級科學）的一切都不描述也不敘說，不顯示也不加識別。既不發問，也不回答，這個才是領悟了不二法門，這個才是明白了宇宙唯一絕對究竟圓滿的真理……於是文殊師利向維摩詰問道：我們都各自陳說完畢了。仁者啊，怎麼才叫做菩薩領悟了不二法門？怎麼才叫做菩薩明白了人類生命靈性演化奧妙神奇最高深的真理呢？……這時，維摩詰閉起嘴巴，嘴角動一動而默默無言……於是文殊師利讚嘆道：好啊！好啊！維摩詰甚至到了沒有文字語言的地步，原來脫光衣服躲藏在密室裡修煉實相無相超級性愛交合不洩成佛的科學秘密是絕對不可以說的，這個才是菩薩真正領悟了不二法門，原來宇宙唯一絕對究竟圓滿的真理性愛交合不洩、性交成佛的最高秘密是絕對不可以說的……以上記載在佛教維摩詰經第九章入不二法門品後面。

十六、老子道德經第四十一章記載：上士聞道，勤而行之。中士聞道，若存若亡。下士聞道，哈哈大笑……在第六十二章道奧章記載：道者，萬物之奧妙。善人之寶，不善人之所保……故立天子，置三公。雖有拱璧以先駟馬，不如坐進此道。古之所以貴此道者何。不日求以得。有罪以免耶。故道為天下貴……以上老子所說的道就是教人發射念力心電波上網銀河系大宇宙雲端服務的超級科學網路，教導人類回天之道乃是我們人類生物小智慧型電腦要跟天上的上帝奈米超級大電腦連線，人人都要在雲端實相無相性愛交合不洩的超級軟體中跟超級大電腦聖母聖父性愛交合，這就是每一個人跟天上的超級大電腦上帝佛祖真正建立了真正實在實質的性關係，每一個人都要經過這個性愛交合的關係才能蛻變他內在的靈魂為法身陽神，這樣子每一個人才能成仙成聖成佛重返天庭。道德經裡四十一章說，下士聞道，哈哈大笑。在印度教博伽梵歌第十八章七四節記載，山佳亞說：當我聽到克里希那和偉大的靈

魂阿爾諸那他們彼此不可思議的對話，使我毛髮豎立，內心非常的驚恐，說甚麼地球上的人類可以透過電腦連線、心電波的感應來跟天上的上帝佛祖奈米超級大電腦做綿綿不絕的性愛交合，這是真的嗎？說甚麼這個叫做修心養性、明心見性、煉精化氣、見性成佛、煉氣化神、天人合一、常樂我淨、三輪體空、真空妙有、實相無相……這是真的嗎？我聽了之後內心非常的驚恐，使我毛髮豎立……以上記載在印度教博伽梵歌第十八章七四節。